
（別紙６）

公表日

訪問施設数

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。
2 0 0

クラスで何かあった時に助言があるので

助かっています。

よりわかりやすくお話しできるように

努めたいと思います。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
2 0 0 特になし

今後も満足いただけるよう支援を継続

できるように努めます。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
2 0 0

相談や困りごとがあれば一緒に解決方法

を見つけてくれます。

出来るだけ負担のない範囲で、課題解

決に効果が期待できる方法を考えさせ

てもらえたらと思います。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。
2 0 0

子どもの様子を細かく見て頂き、アドバ

イスをもらえているので助かります。

出来るだけ負担のない範囲で、課題解

決に効果が期待できる方法を考えさせ

てもらえたらと思います。

5 事業所からの支援に満足していますか。 2 0 0 特になし
今後も満足いただけるよう支援を継続

できるように努めます。

昨年までは契約児童以外の相談にも個別にしていただけていたので、現場での大きな力となりク

ラスでの支援方法が知れとても助かっていましたが、今年度から契約児童のみとなり、個別支援

方法や、相互のやりとりが難しくなったので、少しでもアドバイスや子ども様子を見て頂ける機

会を作ってほしいです。

保育所等訪問事業においては、保護者との個別の契約であり、サービスの範囲内での支援につ

いてご理解をいただきたく思います。その上で、保育所等訪問事業等とは別の形で対応させて

いただく時間を検討させていただければと思います。

児童デイサービス　つぼみ

2025年　１月　24日

　3施設　　　回収数　　　2施設

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

事業所名

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


